



## **В Брянской области следователями СК обеспечено возмещение крупного ущерба, причиненного бюджетной системе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту уклонения генеральным директором общества с ограниченной ответственностью от уплаты налога на добавленную стоимость в особо крупном размере (п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, занимающегося строительством трубопроводов, а также сносом зданий и сооружений, в период времени с июля по декабрь 2019 года уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость в сумме более 84 млн рублей, путем включения в налоговые декларации заведомо ложных сведений о заключенных договорах с контрагентами.

Действиями руководителя предприятия бюджетной системе Российской Федерации причинен ущерб в особо крупном размере.

Благодаря принятым следователем мерам уголовно-процессуального характера подозреваемый в совершении указанного преступления генеральный директор организации возместил причиненный ущерб в полном объеме, уплатив в бюджет недоимку по НДС в размере более 84 млн рублей, пени за неполную уплату НДС в сумме более 14 млн рублей, а также штраф в размере более 2 млн рублей.

Сопровождение расследования уголовного дела осуществлялось оперативными сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Брянской области.

Учитывая обстоятельства полного возмещения ущерба, причиненного преступлением, и совершение преступления впервые, уголовное преследование обвиняемого и уголовное дело в отношении него прекращено на основании положений ст. 28.1 УПК РФ.

18 Июля 2023



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1809893>